

HELLO WORLD Совет пришёл к выводу о том, что в действиях адвоката отсутствует состав дисциплинарного нарушения, поскольку в период режима повышенной готовности он действовал в соответствии с Разъяснением Совета

18 января 2021 г.

В ходе дисциплинарного разбирательства установлено, что причины неявок адвоката для участия в процессуальных действиях по уголовному делу были уважительными.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы по дисциплинарному производству в отношении адвоката.](#)